

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 83 (4417)

Четверг, 10 июля 1975 года

Цена 2 коп.

ДЕПУТАТ

РАБОТА местных Советов депутатов трудящихся всегда отличалась высокой организованностью, целеустремленностью. Деятельность органов государственной власти на местах никогда не знает затишья, передышек и каникул. Каждый день избиратели интересуются, как выполняются их наказы, поскольку ответственно подходит к их выполнению руководители промышленных предприятий, строек и учреждений.

На состоявшихся недавно выборах в местные Советы трудящиеся города и района избрали 178 депутатов, которые сразу же приступили к работе. Повсеместно проведены сессии Советов, сформированы исполнительные комитеты, рассмотрены очередные задачи по выполнению налоговых избирательных, по организации соревнования и плодотворной работы в честь XXV съезда КПСС.

Трудно перечислить все дела, за которые берутся наши депутаты. Это и благоустройство города, и сельских населенных пунктов, это здравоохранение и народное образование, это культура и торговля. Депутаты интересуются не только жизнью производственных коллективов, им совсем не безразличны условия жизни, быта и труда каждой семьи, каждого гражданина в отдельности.

Большую работу провели народные избранники трудящихся города по благоустройству, развитию жилищного и культурно-бытового строительства в Сургуте. Но работы еще очень много. Дома, целые кварталы и даже микрорайоны выглядят неизменно. Фасады зданий не покрашены, продолжительное время не возводятся строительные отходы и мусор. Такое можно наблюдать в микрорайонах геологов и строителей.

В прошлом году в городе началось асфальтирование улиц. Но хорошее дело не получило развития этим летом. По вине руководства, строительства ГРЭС завод по производству асфальта все еще не работает. Ремонт и строительство городских дорог — дело каждого предприятия и стройки. Депутаты городского Совета разработали и утвердили целевой комплекс мероприятий по ремонту дорог, срывать начатое никому не дано права.

Под особым контролем депутатов должно находиться строительство канализационных и водопроводных сетей, а также хлебозавода, гостиницы, Дома культуры нефтяников и других объектов.

Сложные задачи призваны решать депутаты сельских Советов. Сейчас главное состоит в том, чтобы в трудных условиях организованно начать заготовку кормов для общественного скота. Все силы и средства должны быть направлены на это. Настало время заготовки ветчного корма. Однако руководители совхозов мало что делают в этой направлении. В совхозах «Покурский» и «Юганский» заготовка кормов еще не начата.

Депутат в нашей стране облечён большими правами, у него широкий круг обязанностей. «Быть депутатом Совета», — говорил Леонид Ильин Брежнев в речи перед избирателями Бауманского округа Москвы, — это почетная, но вместе с тем очень ответственная, сложная работа. Депутат у нас и выражает интересы трудящихся своего избирательного округа в органах власти, в представителях общегосударственных интересов на местах, проявляющий работу о последовательном осуществлении политики партии в интересах советского народа в целом».

Сила и авторитет депутата — в тесной связи с избирателями. Он должен чутко прислушиваться к голосу трудящихся, знать их запросы и нужды, бороться за выполнение государственных планов и наказов избирателей, чаще встречаться с людьми, которые оказали ему высокую честь.

Депутаты местных Советов нового созыва приступили к работе в очень знаменательное время. Великая партия Ленина и вся наша страна готовятся к XXV съезду КПСС. Вместе с первичными партийными организациями народные избранники призваны приложить все силы для выполнения планов завершающего года, пятилеток в целом, сплотить и организовать трудящихся на новые подвиги и новые победы.



Звучно ухнув тяжеленным
бомбиком по свае, взрывает ску-
теским шапкой черного дыма.
И пошло. Удар следовал за ударом,
а железобетонная свая на глазах
погружалась в грунт. Экипаж сва-
бонной агрегат машины (инже-
нира Егоровича Трусова ведет забы-
тие свай под новый жилой дом.

Машинист Н. Е. Трусов (на снимке) — в участке Уралэнергострой-
механизации, человек небывалых
的力量. С 1968 года трудится он на
ударных стройках Сургута. Еще на
экскаваторе Э-652 рыл котлованы,
траншеи под канализацию, водопроводы.
С самого первого дня тру-
дился на Всесоюзной ударной
стройке — Сургутской ГРЭС. О его
опыте, трудолюбии, добросовестно-
сти красноречиво говорят правитель-
ственные награды — орден «Знак
Почета» и нагрудный знак «Отлич-
ник Министерства энергетики и элек-
трификации СССР».

Фото Ю. Жуйкова.

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

СЕГОДНЯ БРИГАДА МАСТЕРА В. С. ФЕДОРИНА
ИЗ СУРГУТСКОГО УПРАВЛЕНИЯ БУРНЫХ РАБОТ
НАЧИНАЕТ ПРОХОДКУ ПЕРВОЙ ЭКСПЛУАТАЦИОННОЙ СКАВАЖИНЫ НА БЫСТРИНСКОМ МЕСТОРОДЖЕНИИ.

Скважина № 304, которую начали бурить федоринцы на 104-й вусте, относится к числу вагнешательных, предназначенные для подземного сжигания давления в нефтяных пластах и увеличения добычи нефти. В скором времени откроет счет пробуренным скважинам на новом месторождении и в бригаде А. Т. Брысина, которая закончила проходку последнего

ствола на 50-м кусте Сажинской площади.

По инициативе федоринцев все производственные коллеги УБР встали на 25-декадную предсеводовскую трудовую вахту. Свои повышенные обязательства колектив успешно выполняет. Бригада А. Т. Брысина уверенно лидирует в соревновании.

В. ФЕДОРОВ.

НА ПЕРЕЛОМЕ ГОДА

Буровой мастер	Проходка (м)			Выполнение обязательств (проц.)	Скважины (шт.)			
	не год		6 м-цев		всего		за шесть м-цев	
	план	обязат.	факт.		6 м-цев	шт.	за шесть м-цев	
Еремин	40.000	42.000	35.594	99,9	117	8	1	3
Волков	39.000	40.000	22.424	125,3	104,8	10	1	6
Коренев	39.000	40.000	22.395	125,1	134,3	8	1	7
Федорин	44.000	47.000	23.896	113,4	103,0	10	1	5
Бондарев	39.000	39.000	20.500	100,0	100,0	9	2	6
Агаджан	39.000	39.300	20.392	115,2	109,8	9	1	7
Брысин	44.000	46.000	26.158	122,9	166,2	10	1	6
По УБР	345.100	331.100	165.362	102,9	97,3	70	13	18

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

ХОЛМГОРСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

ХОЛМГОРСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

ХОЛМГОРСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

ХОЛМГОРСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

ХОЛМГОРСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

ХОЛМГОРСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

ХОЛМГОРСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9	—	3	—	—
Муртазин	11.500	15.000	4958	123,9	—	1	—	—
По УБР	24.500	32.000	12.354	123,5	—	4	—	—

СУРГУТСКОЕ УБР

Фомич	13.000	15.000	7396	147,9

МОСТ: ДЕЛА И ЛЮДИ

Железная дорога все активнее входит в жизнь района и города, но она вносит и некоторые осложнения в движение автотранспорта. Об этом пишет в газете с большой заботливостью один из железнодорожников.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

СОСТАВ СОШЕЛ С ПУТИ

Голова укладки железнодорожной линии Тюмень — Сургут — Нижневартовск давно переместилась в сторону Нижневартовска. Вот-вот закончится строительство моста через Обь, и пойдут грузовые поезда до станции Сургут. В день Великого Октября Сургут будет встречать первый пассажирский поезд на Тюмень.

Нефтяники, газовики, энергетики с большим нетерпением ожидают открытия прямого железнодорожного сообщения со своими заводами-поставщиками. Ох как нужна «железка» в завершающий год пятилетки. Однако руководители некоторых предприятий несерьезно относились к появлению железной дороги в районах их дислокации.

Автомобильный и гусеничный транспорт пересекают путь в неустановленных местах, приходя в негодное состояние шпалы, балласт, земляное полотно, засыпая кюветы, нередко выворачивая и рельсы. Это приводит к созданию предварительных ситуаций, иногда даже и сходам подвижного состава. Так, 29 марта на 624-м километре

домостроитель с цугом товарный состав — кто-то забрал рельсы на 22 часа, вынужден покидая на участке Салым — Стровоз, было остановлено 17 апреля на 635-м километре и 5 мая на 630-м участке Мачтовского УМР. Самовызов произвел замыкание пути и перевозку буровое оборудование, не соотв. самых элементарных правил требований безопасности. Ничего отсутствие в регионе подвижного состава не пришло и крахению.

Подобные «перепрыжки» автомобильного и гусеничного транспорта через железнодорожное полотно становятся все более и более опасными. Скорости движения поездов на СевСибе разнут, вес составов шагнул к четырем тысячам тонн. Машинист, даже увидев на пути препятствие, не всегда может остановить поезд на коротком расстоянии.

Администрации однажды временной эксплуатации, управление строительства Тюменьтрансстрой просят сотрудников ГАИ, руководителей предприятий и, пользуясь транспортом в пределах железнодорожной сети, партийных и советских органов разъяснить водителям при каждом удобном случае о вредности подобных экспериментов и разрешать проезжать железнодорожный путь только в установленных местах.

Ю. ТРУШНИКОВ,
начальник Сургутской
дистанции пути ОВД.



На виден издачка — этот гигантский порталный кран на шинной стапе кранчата мостостроитель № 20. Его хозяйка, кранчечка Лидия Сосновских, управляет со всем сложным козырьком крана легко и красиво. Сколько необходимых грузов разгрузила она для мостостроителей!

В этот день кран был занят на разгрузке цемента. 400 тонн в смеси — таков отливочный расход для установки мостостроителя Лидии Сосновских (на снимке).

Фото Ю. Жукова.



ПРОПАГАНДА

КНИГИ

Наши страны завершают реализацию планов девятой пятилетки. Настало время практической подготовки к XXV съезду партии.

В центре деятельности библиотек всех ведомств всегда находился и находится глубокая пропаганда партийных документов, материалов и решений XXIV съезда, постановлений Пленума ЦК Коммунистической партии и Советского правительства.

Формы и методы пропаганды книги, сложившиеся в библиотеках, разнообразны: книжные выставки, тематические вечера, встречи с передовиками производства, с ветеранами войны и труда, диспуты, читательские конференции, обзоры, беседы.

Центральная городская библиотека разработала и осуществила цикл книжных выставок: «Пятилетие — юбилей финиш», «Гими профессии», «Навстречу XXV съезду партии» и другие, где помещена литература о передовом про-

изводственном опыте рабочих и инженерно-технических работников. Книги Владимира Ильича Ленина «Как организовать соревнование», «Великий почин», а также литература о решениях XXIV съезда, постановлениях Пленума ЦК Коммунистической партии и Советского правительства. За пять месяцев этого года выдача общественно-политической литературы составила 1235 экземпляров книг.

На аbonементе для рабочих разных специальностей проводятся открытые просмотры литературы, экскурсии, недели технической книги. С выставки «В помощь производству» за время проведения двухмесячника пропаганды технической книги выдан читателям 591 экземпляр технической литературы.

В мае в библиотеке про-
водились Дни специалиста,

строителя, мастера, водителя. Выдача литературы в помощь производству за мае составила 191 экземпляр. Для удовлетворения читательских запросов, а в основном это запросы книг по специальности, библиотека использует международный абонемент. С начала года выполнено 56 заказов.

Пропагандируя книги по экономике, библиотека готовит рекомендательные картотеки, списки «Экономика — производству» подбирая книги для занятий в системе экономического воспитания, в школах коммунистического труда.

Запланирована организация месячника книги «Тебе, Родина, ударный труд», открытые просмотры литературы «На ленинской трудовой вахте», выставки книг «Рационализатор и изобретатель», «НОТ на предприятии» и др.

Сейчас библиотеки города готовятся к переходу на централизованное библиотечное обслуживание и пе-населения, которое будет способствовать выполнению задач, подчеркнутых в постановлении ЦК КПСС «О повышении роли библиотек в коммунистической воспитании трудящихся и научно-техническом прогрессе».

Н. КУИДА,
заведующая абионементом
городской библиотеки № 1.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

Новые возможности

События международной жизни, опыты последних лет свидетельствуют о глубоких изменениях в отношениях между государствами климата разлада и политической напряженности, о том, что любая страна мира может внести свой вклад в строительство мирного будущего планеты. Именно поэтому один из важнейших принципов внешней политики Советского Союза состоит в том, чтобы всегда с большим вниманием и уважением прислушиваться к голосу каждой страны, тем более, если этот голос звучит в пользу мира и сотрудничества.

Недавно главы трех государств — Даниэль Люксембург и Бельгия — внесли визиты в Советский Союз. Встречи на советской земле, беседы, подписанные совместные документы, свидетельствуют о действии характерной для нашего времени тенденции: между Советским Союзом, с одной стороны, и европейскими странами, которые на сложившемся политическом ландшафте называются малыми, — с другой, развивается и крепнет равноправное взаимовыгодное сотрудничество.

Отношения Советского Союза с указанными тремя странами складываются по-разному. И это естественно. Однако и в экономической, и в культурной, и в политической областях в последние годы заметно продвижение вперед, имеющее место позитивные сдвиги. Во время переговоров стороны пришли к выводу о том, что существует много общего в стремлении важнейших международных проблем, связанных и первую очередь с проблемами европейской безопасности. Так, в советско-бельгийском коммюнике зафиксировано принципиально важное положение о том, что в деле укрепления мира требуются активные действия всех государств — больших и малых. Во время переговоров в Москве подчеркнулось, что одна из важнейших задач сейчас — сделать процесс равноправия необратимым.

Таким образом, можно констатировать, что вопросы шумных разноголосований определенных иероглифов относительно так называемой советской угрозы Западной Европе, «советского гегемонизма», правительства государства все лучше начинают понимать подлинный характер Советского Союза, имеющей целью налаживание со всеми странами отношений, основанных на принципах равноправия, взаимного уважения суверенитета, независимости во внутренние дела.

Дания, Люксембург, Бельгия тесно связаны с политикой других западных государств. Тем не менее в условиях перестройки международных отношений и в реалистических интересах, искривленных деятелями этих стран, больше внимания уделяют открывшимся перед ними благоприятным перспективам в области сотрудничества с СССР и другими социалистическими странами, новым возможностям активизации своей политики в направлении разрядки.

В. ЛАРИН («Правда»).

Последняя тысяча

6220 метров пород прошли за ночь бригада В. Д. Фомина и Р. М. Муртазина из Холмогорского управления буровых работ, в полуразрезе превысили машинное задание.

Всего за два месяца производственной деятельности нового управления не Западно-Сургутским месторождением буровики пробурили более 12 тысяч метров скважин. Бригада мастера Валерия Дмитриевича Фомина заняла проходкой четвертой, последней на 35-м курсе скважины и последней для бригады на Западном Сургуте. Пробурили оставшуюся тысячу метров, провели заключительные работы, фоминцы перебазировались на Холмогорское месторождение, на первый куст, который вышки-монтажники обещали подготовить к 15 июля.

И вот на одном из подтопленных участков он и был замечен — темный, почти черный, хорошо окатанный валун с цветными овальными пят-

С ЮГАНА

и спустившись на склон, вправа, под вечер, накануне засыпки. Был сделан последний замер уровня воды на временной свае у мыса круизора, за которым он уже ходил на запад, в сторону от

Первый встреченный валун был самым интересным. Беловатые включения в темной

породе оказались агатами с хорошо заметной слоистостью по краям. Слегка просвечивающие, как бы светящиеся изнутри, они хорошо контрастировали с вмещающей их темной лапландской породой. Оказавшись в зоне выветривания, начали покрываться коричневой коркой лимонита. Самые маленькие размеры — два напоминали звездачки на ночном небе. Хороший сувенир подарка ледниковая морена.

Г. РУСАКОВ,
гидролог.

БОЛЬШАЯ ВОДА

— Такое сильное половодье можно объяснить затяжной дождливой весной и летней сорокаградусной жарой в предгорьях Алтая, где берет начало Обь. Бурное течение

Волны плещутся почти под самыми настилами небольших городских мостов. Низко пригнувшись, проезжают под ними любители лодочных прогулок. Вода подступила к самым домам, расположенным на берегах. Ставорыны качают головами: большая вода, куда вода — трудно будет ее санкюссе. Редакция попросила прокомментировать это явление старшего инженера Сургутского гидрометбюро Л. Е. ПРОГОНОВУ.

ледников плюс, повышенное количество осадков и обеспечивают неуклонное повышение уровня в реке. По многолет-

ним данным, наивысший уровень воды в Оби достигал отметки в 908 см, минимальный — в

550. В 1969 году максимальная отметка была 847 см. Как сообщает Омский отдел гидропрогнозов, нынче вода может прибывать до 810 см, то есть уровень нынешнего года ожидается гораздо ниже того, что наблюдался пять лет назад. В ближайшие дни должен начаться спад половодья.

Профессия и аттестат

На выпускном вечере 32 выпускника средней школы № 8 вместе с аттестатами зрелости получили праца юноши из III класса. За четыре года школа по этой специальности подготовила 137 человек.

Лучший математик

В математическую школу города Новосибирска направлена восемнадцатицадица средней школы № 8 Марина Чернянская. Марина — победительница окружной олимпиады по математике и областной по химии.

По следам войны

Группа туристов из воспитанной школы в составе 25 учащихся посетила один из старейших городов Сибири — Тобольск. Лучшие поисковые группы школы побывали в городах-героях: Москве, Минске, Бресте, подбитых местах боев, памятниках героям Хатыни.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Организации — срочно профтехники — промышленных и производственных товаров, зашедшую стололов, технических, кухонных рабочих, бухгалтеров, товароведов-брекеров, ториста, в пос. Ново-Аганск старшего товароведа. Проезд автобусом до остановки «Обская».

Вышкомонтажная контора № 4 — электросварщиков, грузчиков, плотников, разнициков. Контора находится на территории УВР № 1.

Строительно-монтажный поезд № 584 — машинистов дрезин, плотников, каменистиков, бетонощиков, монтеров пути, пилорамщиков. Одновременно представляется общежитие. Обращаться: Черный Мыс, СМП-584.

Су-16 треста Тюменьгазмонтаж — шофера, мотористов, компрессорщиков, газоэлектросварщиков, стропальщиков, слесарей-ремонтников, электриков, бухгалтеров. Обращаться: ул. Лесная, 5.

Сургутская БИТОНК — заместителя директора, начальника участка, начальника отряда оборудования, мастеров погрузо-разгрузочных работ, диспетчера, грузчиков для работы в пределах Сургута (обеспечиваются пропиской), грузчиков для работы в р. Р. Русские (обеспечиваются общежитием в вагончиках). Проезд до остановки «Сиенкина».

Наши АДРЕСЫ: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-80, отдел строительства, геологии, бурения нефти — 2-67, отдел партийной жизни, сельского хозяйства — 2-89, филиалы издательства, корректорская — 4-75, отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-88, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Восьмой школе, расположенной в микрорайоне энергетиков, пять лет. Это единственная в городе школа, которая в течение нескольких лет работает без второгодников. И даже летом она — средоточие интересных дел. Вниманию читателей — новости из жизни этой школы.

Найдка

Эстафета новостей

НА ЛЕТНИЕ СБОРЫ

Радостное событие должно было произойти в жизни мастера Ростсортимента Виктора Кудри — свадьба. Родители прислали в подарок сыну семьсот рублей. Но случилось так, что Виктор повторяя пакет с деньгами. Нашли его водители автобусы аэропорта Юрий Киселев и Александр Гинкулов. В пакете рядом с деньгами они обнаружили пригласительные открытки на свадьбу. В течение суток парни разыскивали хозяина денег и в конце концов нашли его. Свадьба Виктора Кудри состоялась в намеченный срок.

А. ФЕДОРОВА.

Восьмидесят воспитанников детско-юношеской спортивной школы ДСО «Труд» выехали на летние сборы. Два месяца проведут они в живописнейшем месте Свердловской области — Маслянке Уктус.

В свободное от тренировок время ребята будут знакомиться с достопримечательностями Свердловской,

СТРОИТЕЛИ МОСТА

ФОТО Ю. ЖУКОВА.

Зам. редактора И. ЗАХАРОВ.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

НПС Западный Сургут — слесарей по ремонту технологического оборудования, электромонтеров по ремонту электрооборудования, электромонтеров по обслуживанию ВЛ-6-10 кв. электриканизации, слесарей по ремонту отопления и канализации, линейных трубопроводчиков, линейного трубопроводчика-водителя ПГ, линейного трубопроводчика-тракториста, слесаря электромонтажных, слесаря по ремонту автомашин, погрузчики-столяры, штукатур-мальчики, токарь, грузчики, слесарей КИИЛ, инспектора отдела кадров, машинистки. Проезд автобусом до автовокзала в 8 час. 30 мин.

Медико-санитарная часть НГДУ — медсестер, санитарок, сестер-хозяек, буфетчиц, гардеробщиц, прачек, кухонных рабочих, поваров, фельдшера в страйтбрэйд «Промтекс», фельдшера 1-2 класса на станции Скорой помощи (бездежитие предоставляемое), медсестричка.

Орг НГДУ — плотников, столяров, экспедитора по вывозу продуктов на Холмогоры, экспедитора на базу, поваров, продавцов, инспектора по контролю и делопроизводству, сварщика.

Узел связи — водителей 2 и 3 классов со стажем работы не менее пяти лет, монтажеров радио- и проводной связи. Обращаться: ул. Лесная, 5.

Рыбокомбинат — старшего экономиста, инженера-конструктора, инженера-механика в отдел главного механика, машинистки, поваров, кухонных рабочих, электриков, электроваршников, слесарей. На время летней пущины — рыбаков для работы в Сургуте, Локосове, Сытомине, временных рабочих для заготовки сена.

Отдел связи Главтюменьнефтегаза — срочно старшего инженера, электромонтеров станционного радиооборудования по обслуживанию радиорелейных станций, динамистов, шоферов, кабельщика-спайщика. Обращаться: ул. Восход, 3.

Дорожный участок — мастеров-дорожников, автогрейдеристов, бульдозеристов, дорожных рабочих. Обращаться на базу участка у тельца СУ-20.

Трест Сургутгазстрой — заместителя главного бухгалтера УПГН, старшего бухгалтера тепличного комбината, главного бухгалтера жилищно-коммунальной конторы, старшего инспектора пожарно-сторожевой охраны треста, инженеров-строителей в тех-отдел треста, ячей в детсад.

Мостостроев № 442 — срочно монтажников-котировщиков, плотников, шоферов, газоэлектросварщиков. Проезд до остановки «СМП-330».

Леспромхоз — для работы в Сургуте трактористы и тракторный кран.

Электротехнические сети — срочно шоферов 2, 3 категорий, электромонтеров по ремонту распределительных устройств. Проезд автобусом «Линейник» до остановки «АИК-14».

Орг № 6 — срочно продавцов продовольственных товаров со складом оплатой труда, продавцов для мелкой розницы, со складом оплатой труда, бухгалтеров мастеров, поваров, кухонных рабочих, рабочих и уборщиц в магазинах, кладовщиков, экспедиторов, шоферов, грузчиков.

Передвижная механизированная колонна — срочно шоферов, поваров в тракторные бригады с выездом на периферию. Обращаться по телефону 5-93 (через ком. «ГРЭС»): проезд автобусом до остановки «Энергетики».

Управление Сургутнефтегаза — диспетчеров нефтегазовой и центральной диспетчерских служб, мастера по эксплуатации распределительных электросетей, мастера ремонтно-защиты, инженера по эксплуатации электросетей, и электрооборудования, водителей на спецтранспорте, машинистки. Проезд автобусом до остановки «Снежинка»: телефоны 80-2-01, 80-1-99 (пом. «НГДУ»).

Речной порт доводит до сведения, что открыта дополнительная скорость пассажирской линии Сургут — Локосово — Сургут. Отправление из Сургута в 5.00 и 16.15, из Локосова — в 7.00 и 18.15.

Специализированное управление № 16 треста Тюменьгазмонтаж ИРОДАЕТ бочки же-лезные, бывшие в употреблении, для строительства гара-жей. Обращаться: ул. Лесная, 5 (с 9 до 17 часов).

11 и 12 июля универмаг «Областной» орга-НИИ Сургутнефть проводит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ хлопчатобумажных, шелковых и шерстяных тканей.

ПОСТИТЕ МАГАЗИН. Проезд до остановки «Муз. училище».

11 и 12 июля универмаг «Областной» орга-НИИ Сургутнефть проводит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ хлопчатобумажных, шелковых и шерстяных тканей.

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу ожидается переменная облачность, кратковременный дождь, ветер западный, умеренный до сильного. Температура воздуха — 16—18 градусов. Уровень воды в Оби — 795 см, температура — 19.2.

Внимание! В связи с высокой пожарной опасностью в лесах будьте осторожны с огнем!

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.